
ST. ANN’S COLLEGE FOR WOMEN 

GORANTLA, GUNTUR -34. 

Students Feedback on the Academic Performance and Ambience of the Institution 

Name of the Student 

 

Roll No. / Regd. No 

 

Batch  Academic Year  
2023 - 2024 

 

Program  

Course  

 

“Please mark a tick” on the appropriate column. Your answers will be kept strictly confidential. Select your 

ranking on the scale of 1 to 5 for each of the following parameters. 

Rating Score: 1-Below Average       2- Average     3-Good         4-Very Good              5-Excellent   

      

Sl. No Parameter 1/2/3/4/5 

1. Effects to effectively cover prescribed Syllabus  

2. Learning values (In terms of Concept, Knowledge, Attitudes and Skills etc.)  

3. 
Rate the flexibility in choosing of elective relation to technology 

advancement 
 

4. 
Rate the depth of syllabus of the course in relation to the competencies 

expected by industry/current global scenario. 
 

5 
Opportunity to participate in seminar/workshop/conferences/research 

projects   
 

6 Library ambience is good for informal and Self-learning    

7 Sports and Games Facilities  

8. Internal Examination Evaluation and Assessment Process    

9. Training and Placement Cell    

10. How is the standard of education and general ambience in the College?  

11. 
 Amenities and assistance available at the college for Curricular, Co- 

Curricular and Extra-curricular activities? 
 

12. Overall Opinion about the College  

          

 

 Signature of the Student 

 















 

ST. ANN’S COLLEGE FOR WOMEN 

GORANTLA, GUNTUR -34. 

Teachers Feedback on the Academic Performance and Ambience of the Institution 

Academic Year: 2023 - 2024 

 

Name of the Faculty   

 

Department 

 

  

Contact Number 

 

 

Email Id 

 

 

“Please mark a tick” on the appropriate column. Your answers will be kept strictly confidential. Select 

your ranking on the scale of 1 to 5 for each of the following parameters. 

Rating Score: 1-Below Average       2- Average     3-Good         4-Very Good      5-Excellent    

    

Sl. 

No 
Parameter 1 2 3 4 5 

1. How do you feel about the structure and relevance of the curriculum 

     

2. 
Are the electives offered in the curriculum related to technological 

advancements? 

     

3. How do you rate the academic flexibility in the curriculum? 

     

4. How well the curriculum caters to the industry requirements?   

     

5. Is the curriculum helpful to improve ethical values in the students? 

     

6. 

 

Is the curriculum effective in improving the innovative thinking? 

 

     

7. 
Do you think the prescribed curriculum leads to practical exposure 

regarding modern tools? 

     

8. How much is the curriculum able to improve teamwork abilities? 

     

9. 
Rate the effectiveness of syllabus for development of Life Skills /Skill 

Enhancement 

     

10. 
How do you rate the syllabus effectiveness for the development of 

entrepreneurship? 

     

 
             
                                     

  Signature of the Faculty 

 













 

 
 

 

 

 

Criterion –I 

 
1.4.1 Sample/ filled -in feedback forms from  

      students, Teachers, Employers, Alumni etc.  

 

2022-2023 

 

 

 

 
 

 

 

 

ST.ANN’S COLLEGE FOR WOMEN 

(Affiliated to Acharya Nagarjuna University,  

Recognised under 2(f) UGC Act 1956, New Delhi) 

 AMARAVATHI ROAD, GORANTLA, GUNTUR – 522034, A. P 

Email: st_anns_coll@yahoo.co.in Website: www.stannscollegeforwomen.org 

 

Criterion: I 

 

 

 

Metric: 1.4.1 

mailto:st_anns_coll@yahoo.co.in
2023-2024



Ikar Sit \ladam, 

\Many Aumina ot our Institution have been working with you. We are greatful to 
\ou for pun iding empkoyment to our students in your prestigious organization. We shall 
Iv grrattul it you could spare your valuable time to fill up the Feedback Form. It will help 
us to imove our institution further and give you better employces in future. 

AUrexs 

\ame of the Employer/Organization/lndustry Institute Of Language Management (P) Ltd., 

Designation 

Name of the Person Filling the Form 

Mobile Number 

E-Mail ld 

Academic Year 

ST. ANNs COLLEGE FOR WOMEN 
GORANLA, GUNTUR-34, 

SI. No 

3 

4 

5. 

IMPLOYER FEEDBACK ON CURRICULUM 

Training nd Placement Cell & IQAC 

"Please mark a tick" on the appropriate column. Your answers will be kept strictly confidential. 
Rating Score: 1-Below Average 2- Average 3-Good 4-Very Good 

Parameter 

6. 

Ability to contribute to the goal of the 
organization 

latest developments 
’ Technical knowledge 
’ Skill ability to manage 

Emphasis is on both fundamentals as well as 

’ Leadership innovations 

required. 
Involvement in social activities. 

#48, 49, 50, Ashok Plaza, 3 Floor, Gandhi Bazaar 
Main Road, Basavanagudi, Bangalore - 560004 
Ghouse Pasha A 

How do you rate the training and placement 
support to the curriculum? 

HR 

Obligation to work beyond schedule if 

Seal 

+91-9686331413 

Mana 

hrd@ilmindia.com 
2022 - 2023 

Overall impression about their performance. 
Any suggestions: Nil 

S 

39galore)= 

2 3 4 

Signatúre 

5-Excellent 

5 

2023-2024



 

ST. ANN’S COLLEGE FOR WOMEN 
GORANTLA, GUNTUR -34. 

ALUMNI  FEED BACK  ON  CURRICULUM 

2023 - 2024 

Dear Alumnus, 

 Thank you for considering Progressive Education of St. Ann’s College for Women, 

Gorantla, Guntur, as a source of your Graduate/Post-Graduate studies. This form has been 

designed to seek suggestions or comments from you about the College. 

Name of the Alumnus     
 

 Contact Number 
 

E_Mail Id  

Name of the Program completed 
 

Year of Completion of the Program  

Address of the Alumnus 

 

 

Please mark a tick on the appropriate column for query statement; 

Rating Score : 1-Below Average       2- Average     3-Good         4-Very Good      5-Excellent      

   

Sl.

No 
Parameter 

 
1 2 3 4 5 

1. 

How do you rate the Course that you have learnt in the 

college in relation to your current Job/ 

Occupation? 

     

2. 
How do you the Prescribed Course Curriculum is related to 

the present practical competences? 

     

3. Aims and Objectives of the Syllabus were well defined.      

4. 
How best the curriculum helps you to improve your Inter 

and Intra-Personal Skills?  

     

5. 
Rate the Programme Outcomes (POs) and Course 

Outcomes(COs) for your Programme is Stated/Evaluated. 

     

6. 
The Prescribed Books were relevant, updated and 

appropriate as per the curriculum. 

     

7. 
Curricular / Co-Curricular activities organized by the 

College helped for your overall development? 

     

8. Overall rating of the College      

9. 
Do you feel proud to be associated with St. Ann’s College 

for Women as Alumni? 
YES NO 

10. 
Are you willing to contribute to the development of the 

College? 
YES NO 

Any suggestions:                                                                         
            Signature  













Students Feedback on the Academic Performance and Ambience of the Institution 

FEED BACK ANALYSIS 2023-24 

1. Effects to effectively cover prescribed Syllabus. 

 

 High percentage of students i.e.; 76% were responded excellent that the teachers complete the 

syllabus within time and are sensitive to the needs of the students. 

2. Learning values (In terms of Concept, Knowledge, Attitudes and Skills etc.) 

 

 

    Majority of the students i.e.; 77% were responded excellent about the learning values like 

concept development,knowledge,understanding, attitudes and skills etc 
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3. Rate the flexibility in choosing of elective relation to technology advancement. 

 

 Most of the students i.e: 74% rated excellent that there is flexibility in choosing of elective 

relation to technology advancement. 

4. Rate the depth of syllabus of the course in relation to the competencies expected by 

industry/current global scenario. 

 
75% of the students were rated excellent that the depth of the syllabus of the course in 

relation to the competencies expected by industry current global scenario. 
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5. Opportunity to participate in seminar/workshop/conferences/research projects. 

 

 
 77% positively responded excellent that Teachers encourage them to participate and involve 

in seminars/workshops/conferences and research projects. 

6. Library ambience is good for informal and Self-learning. 

 
 

An excellent percentage of students i.e:73% responded that the library ambience is good for informal 

and self learning 
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7. Sports and Games Facilities 

 
77% of students strongly agreed that the sports and games facilities are excellent. 

 

8. Internal Examination Evaluation and Assessment Process 

 

 
 76% of the Students rated excellent that evaluation process is fair and unbiased they 

expressed support for the continuous internal assessment (CIA) being followed by the 

University. 
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9. Training and Placement Cell  

 
 

77% were satisfied with the training and placement cell support in pursuing jobs while they are 

studying is excellent. 

 

10. How is the standard of education and general ambience in the College? 

 

 
 

Majority of the students i.e. 76% agreed that the educational standards and general ambience were 

excellent. 
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11. Amenities and assistance available at the college for Curricular, Co- Curricular and Extra-

curricular activities? 

 
75% of the students strongly agreed that the college had good amenities and giving assistance to 

participate in all types of activities is excellent. 

 

12.Overall Opinion about the College. 

 

             Around 74% of the students satisfied about the curriculum followed by the college which is 

issued by the universities excellent. 
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Teachers Feedback on the Academic Performance and Ambience of the Institution 

FEED BACK ANALYSIS 2023-24 

1. How do you feel about the structure and relevance of the curriculum. 

 

 

71% of teachers agreed that the structure and relevance of curriculum is very good. 

2. Are the electives offered in the curriculum related to technological advancements? 

 

50% of Faculty expressed that the electives offered in the curriculum are related to 

technological advancements is Excellent. 
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3.How do you rate the academic flexibility in the curriculum? 

 
 

54% of Faculty members agreed that there is an academic flexibility in the curriculum 

is Excellent. 

4. How well the curriculum caters to the industry requirements?   

 

           It has been noticed that about 64% of the faculty, the curriculum has framed to 

caters the industry requirements  Is very good. 
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5. Is the curriculum helpful to improve ethical values in the students? 

 

                    It has been observed that 46% of Faculty members agreed that curriculum 

is excellently helpful to improve ethical values in the Students. 

 

6. Is the curriculum effective in improving the innovative thinking? 

 

46% of Faculty has expressed that the curriculum is very good in improving the innovative 

thinking 
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7.  Do you think the prescribed curriculum leads to practical exposure regarding modern 

tools? 

 

               It was found that 50% of teachers agreed that the curriculum leads to 

practical exposure with the usage of modern tools is very good. 

8. How much is the curriculum able to improve teamwork abilities? 

 

                 54% of Faculty has rated  Excellent that the curriculum has framed to 

improve team work abilities. 
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9. Rate the effectiveness of syllabus for development of Life Skills /Skill Enhancement. 

 

                It has been noticed that almost 60% of teachers rated the syllabus is 

Excellent for the development of life skills. 

 

10. How do you rate the syllabus effectiveness for the development of entrepreneurship? 

 

                 53% of Faculty has expressed satisfaction that the syllabus is effectively 

very good in developing entrepreneurship skills 
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